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ATA DA SESSAO DE LICITACAO NA MODALIDADE CONCORRENCIA PUBLICA Ns 002/2019 DA COMISSAO

PERMANENTE DE LICITACAO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL, REALIZADA AS 09H (NOVE HORAS)

DO DIA 28 DE MARCO DO ANO DE 2019 (DOIS MIL E DEZENOVE).

A Comissao Permanente de Licitagao da Prefeitura Municipal de Sobral reuniu-se sob a Presidencia do

membro Edson Luis Lopes Andrade, e tendo comparecido os seguintes membros: Luiz Gonzaga Bastes

Viana Sobrinho e Joaquim Araujo Silva Junior. Havendo numero legal, foi iniciada a sessao. Das

deliberates, a Comissao de Licitafao apreciou o processo licitatorio constante da CONCORRENCIA

PUBLICA N2 002/2019. A referida licitagao trata da CONTRATACAO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA

EXECUCAO DA SEGUNDA PARTE DA URBANIZACAO DO PARQUE SINHA SABOIA, EM SOBRAL, de acordo

com os anexos da CONCORRENCIA PUBLICA N2 002/2019. Para a referida licitagao solicitaram o edital as

seguintes empresas: B. V. BOA VISTA CONSTRUCOES LTDA; BERMA ENGENHARIA E COMERCIO LTDA;

CONSTRUTORA IRMAOS PIMENTA LTDA; G. M. ENGENHARIA, CONSTRUQSES E COMERCIO LTDA;

CONSTRUTORA E & J LTDA; SAO JORGE CONSTRU0ES EIRELI; R. R. PORTELA CONSTRUCOES E LOCACAO
DE VEICULOS LTDA; CONSTRUTORA PLATO LTDA; ARN ENGENHARIA EIRELI; DINAMICA

EMPREENDIMENTOS E SERVICOS EIRELI; TUTTI ENGENHARIA CIVIL LTDA; NOCAL ESTRUTURAS E

CONSTRUCTS EIRELI e R. MEIRA ENGENHARIA EIRELI. As seguintes empresas: B. V. BOA VISTA

CONSTRUCTS LTDA; BERMA ENGENHARIA E COMERCIO LTDA; CONSTRUTORA IRMAOS PIMENTA LTDA;

G. M. ENGENHARIA, CONSTRUCOES E COMERCIO LTDA; CONSTRUTORA E & J LTDA; R. R. PORTELA

CONSTRUCOES E LOCACAO DE VEICULOS LTDA; CONSTRUTORA PLATO LTDA; ARN ENGENHARIA EIRELI;

DINAMICA EMPREENDIMENTOS E SERVICOS EIRELI; TUTTI ENGENHARIA CIVIL LTDA; NOCAL ESTRUTURAS

E CONSTRUCOES EIRELI e R. MEIRA ENGENHARIA 'IIRELI apenas enviaram seus envelopes de habilitafao e

de proposta de pre?os. Compareceu ao certame a empresa SAO JORGE CONSTRUCOES EIRELI, atraves de

seu procurador, Sr. SSvio Carneiro Cavalcante. Compareceu ao certame o Engenheiro Civil da Secretaria de

Obras, Mobilidade e Serviÿos Publicos (SECOMP), Sr. Lucas Teotdnio do Nascimento, CREA/CE 50412.

Foram, entao, recolhidos os envelopes contendo respectivamente os documentos de Habilita?ao e a

Proposta de Pre?os. Passou-se entao para a abertura dos envelopes de documentos de habilita?ao e

concluiu-se a sua averigua?ao. A Comissao analisou os documentos de habilitagao e constatou que a

empresa NOCAL ESTRUTURAS E CONSTRUCOES EIRELI apresentou o Indice de Liquidez Geral de 0,85, isto

e, abaixo do solicitado no edital, que 6 1,20. Constatou ainda que a empresa R. MEIRA ENGENHARIA

EIRELI apresentou Certidao de Acervo Ttnico n$ 01290/2014 (c6digo de autenticagao:

17531303181025310663-1) e Atestado de Capacidade Tecnica (c6digos de autentica?ao:
17531303181025310663-2 e 17531303181025310663-3) com suas respectivas autentica?oes digitais fora

do prazo de validade (folhas 32/98 e 33/98), conforme declara?ao de servi?o de autentica?ao digital,

datada de 13 de mart de 2019, declaragao esta localizada no verso da folha 33/98 dos documentos de

habilita$ao da referida empresa, contra --ando assiin o item 6.2, alineas "a" e "b" do edital. As empresas:

B. V. BOA VISTA CONSTRUCOES LTDA; BERMA ENGENHARIA E COMERCIO LTDA; CONSTRUTORA

IRMAOS PIMENTA LTDA; G. M. ENGENHARIA, CONSTRUCTS E COMERCIO LTDA; CONSTRUTORA E 8. J

LTDA; SAO JORGE CONSTRUCOES EIRELI; R. R. PORTELA CONSTRUCOES E LOCACAO DE VEICULOS LTDA;

CONSTRUTORA PLATO LTDA; ARN ENGENHARIA EIRELI; DINAMICA EMPREENDIMENTOS E SERVICOS
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EIRELI; e TUTTI ENGENHARIA CIVIL LTDA estao em conformidade com as exigencias do edital. O

Engenheiro Civil da Secretaria de Obras, Mobilidade e Servi?os Publicos (SECOMP), Sr. Lucas Teotonio do

Nascimento, CREA/CE 50412, analisou a qualifica?ao tecnica e constatou que a empresas B. V. BOA VISTA

CONSTRUCOES LTDA; BERMA ENGENHARIA E COMERCIO LTDA; G. M. ENGENHARIA, CONSTRUES E

COMERCIO LTDA; CONSTRUTORA E & J LTDA; CONSTRUTORA PLATO LTDA; ARN ENGENHARIA EIRELI;

DINAMICA EMPREENDIMENTOS E SERVICOS EIRELI; TUTTI ENGENHARIA CIVIL LTDA; NOCAL

ESTRUTURAS E CONSTRUCTS EIRELI e R. MEIRA ENGENHARIA EIRELI nao apresentaram Acervo Tecnico,

no tocante aos 5.000 m3 de dragagem, conforme item 6.3.3.2 do edital. Constatou tambem que a

empresa CONSTRUTORA IRMAOS PIMENTA LTDA apresentou parecer tecnico de conclusao de servifo
assinado pelo engenheiro Sr. Francisco Charlys Moreira de Menezes, que faz parte do quadro tecnico da

propria empresa, sendo que tal parecer deveria ser assinado por engenheiro responsavel da contratante.

Constatou ainda que a empresa R. R. PORTELA CONSTRUCTS E LOCACAO DE VEICULOS LTDA

apresentou Acervo Tecnico de dragagem em quantidade abaixo do mmirno solicitado pelo edital, que e de

5.000 m3, conforme item 6.3.3.2 do edital. A empresa SAO JORGE CONSTRUCOES EIRELI esta em

conformidade com as exigencias do edital.

As empresas: B. V. BOA VISTA CONSTRUCOES LTDA; BERMA ENGENHARIA E COMERCIO LTDA;

CONSTRUTORA IRMAOS PIMENTA LTDA; G. M. ENGENHARIA, CONSTRUCTS E COMERCIO LTDA; SAO

JORGE CONSTRUCOES EIRELI; DINAMICA EMPREENDIMENTOS E SERVICOS EIRELI; NOCAL ESTRUTURAS E

CONSTRUCOES EIRELI e R. MEIRA ENGENHARIA EIRELI declararam ser Microempresa ou Empresa de

Pequeno Porte, portanto, no momento oportuno poderao usufruir dos direitos conforme Lei

Complementar n§ 123/2006. Foi realizada pesquisa no Portal da Transparency do Tribunal da

Controladoria Geral da Uniao, e constatou-se que as empresas participates estao aptas a participarem do

Processo Licitatorio, conforme anexos constantes nos autos do processo.

A Comissao rubricou os documentos de habilita?ao e solicitou que a empresa SAO JORGE CONSTRUCOES
EIRELI, atraves de seu procurador, Sr. Savio Carnei.o Cavalcante, tamb4m o fizesse. A Comissao declarou a

empresa SAO JORGE CONSTRUCTS EIRELI HABILITADA e as empresas: B. V. BOA VISTA CONSTRUCTS
LTDA; BERMA ENGENHARIA E COMERCIO LTDA; CONSTRUTORA IRMAOS PIMENTA LTDA; G. M.

ENGENHARIA, CONSTRUCOES E COMERCIO LTDA; CONSTRUTORA E & J LTDA; R. R. PORTELA

CONSTRUCOES E LOCACAO DE VEICULOS LTDA; CONSTRUTORA PLATO LTDA; ARN ENGENHARIA EIRELI;

DINAMICA EMPREENDIMENTOS E SERVICOS EIRELI; TUTTI ENGENHARIA CIVIL LTDA; NOCAL ESTRUTURAS

E CONSTRUCOES EIRELI e R. MEIRA6NGENHARIA EIRELI INABIUTADAS.

A Comissao rubricou os lacres dos envelopes das propostas de pre?os, os quais ficarao de posse da

Comissao, e solicitou que a empresa SAO JORGE CONSTRUCOES EIRELI, atraves de seu procurador, Sr.

Savio Carneiro Cavalcante, tambem o fizesse.

A Comissao abriu prazo recursal conforme legisla?ao vigente.

Sem mais para o momento, foi encerrada a sessao.

Sobral-CE, 28 de marÿo de 2019.

A COMISSAO:
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Edson Luis Lopes Andrade
Presidente

Joaquim Araujo Silva Junior
Membro suplente
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Luiz Gonzaga Bastos Viana Sobrinho
Membro
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Lucas Teotonio do Nascimento
Engenheiro Civil da Secretaria de Obras, Mobilidade e Servigos Publicos

'/>_c 6
Savio Carneiro Cavaicante

Representante da empresa SAO JORGE CONSTRUES EIRELI

Ref.: ATAJ*J)02_2019_$ECOMP
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